

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, зависма и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 11 (1468)

ВТОРИК, 18 марта 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## С общезаводской профсоюзной конференции

### ДНЕВНИК КОНФЕРЕНЦИИ

14 марта во Дворце культуры проходила общезаводская отчетно-выборочная конференция. С отчетным докладом о работе заводского комитета выступил заместитель председателя завкома тов. Кудельский.

—Вся работа завкома, — была подчинена одному заданию: мобилизации рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода на успешное выполнение производственной программы. За отчетный период с 1945 года увеличилось число профсоюзных членов, которые сейчас составляют 80 процентов из числа рабочих на заводе. Количества стахановцев вспорота возросло до 4 января 1946 года на 1000 человек.

Результаты развернувшегося на заводе социалистического соревнования за первенство в выполнении планов четвертой пятилетки, колоссальная работа по восстановлению и расширению производства. За 1946 год добились промышленных успехов. Годовая программа была выполнена досрочно, от имени рабочего коллектива получена экономия в 6,5 миллиона рублей. Благодаря всемирному и промышленному рационализаторскому движению увелечилось выпуск электроэнергии на 366 тысяч киловатточ часов, труб на 1190 тонн, стали на 2110 тонн.

Однако коллектива завода мог бы добиться более лучших результатов. Но в этом ему мешали существующие недостатки, за уст-

авшиеся недостатки и другие недостатки резко критикованы руководителями завкома на выступлении на конференцию делегатов. Всего выступило 15 человек.

Конференция признала работу старого совета завода удовлетворительной и призвала народный совет заводского комитета, который был избран в количестве 19 человек.

### На интересовались подготовкой кадров рабочих

(Из выступления тов. Корчагина—начальника смены листопрокатного цеха)

Наш завод успешно выполнял программу 1946 года. В этом большую заслугу рабочих и коммандиров производств. Но замок, плохо руководим ими, недостаточно занимался социалистическим соревнованием рабочих, о них было мало забот. Поэтому мы не пропали.

У нас на заводе более 850 рабочих не выполняют

**МАССОСТЬ В СПОРТРАБОТЕ ОТСУТСТВУЕТ**  
(Из выступления тов. Гончика—рабочего меакоспортивного цеха)

Спорт является любимым делом советской молодежи. Но у нас на заводе этому участку работы не уделяют внимания. Спортивное общество "Металлург" работает плохо потому, что его руководитель

тоже. Локтей не занимается вовлечением широких масс молодежи в члены спортивного общества. Завком же не потребовал от тов. Локтева ответственности за эту работу.

### Завком плохо руководил профгруппами

(Из выступления тов. Саполова—рабочего новотрубного цеха)

За отчетный период руководящие работники завода не раз защищали в отдельные незадолго до этого рабочими о их труде, производительности и других нуждах.

Завком плохо руководил групповыми профсоюзизбирательными цехами. Вот почему до сих пор на заводе многое не сделано для рабочих в союзе профсоюзов.

### В стороне от подсобного хозяйства

(Из выступления тов. Агафонова—стахановца листопрокатного цеха)

Подсобное хозяйство нашего завода небольшое, но оно работает плохо, даёт низкий урожай. От этого что подсобного хозяйства нет должного порядка, что руководитель этого участка тов. Цинин и другие беззаботно относятся к выращиванию и уборке урожая, завод несет громадные убытки.

И вот несмотря на это заводской комитет не интересовалась работой подсобного хозяйства, а оно должно давать в дополнительном количестве продуктов для общественного питания рабочих завода.

### Отсутствовал повседневный контроль за работой столовых

(Из выступления тов. Потапова—мастера стартопротяжного цеха)

Если бы руководители завода звались тт. Кудельским и Ильиным, то интересовались, как в этих школах готовят будущие будущие рабочие — будущие рабочие нашего завода.

Сейчас руководители завода звались тт. Кудельским и Ильиной. Они вчера пришли в столовые и глаубые винницы, в рабочую столовую, то не было бы таких фактов, когда в столовых вместо кашпи подают кашину. Это свидетельствует о том, что работники столовых привыкли себе чистые продукты, отпускаемые для приготовления обедов рабочим. Очень медленно обрабатывают в столовых рабочих. Они вчера пришли к нам, чтобы получить обед, а ведь мы на заводе остаемся за ультиматумы рабочего дня.

### Передовики соревнования за февраль

Первенство по заводу в соревновании за февраль занял коллектив новогрудского цеха, выполнивший месячный план на 100,1 процента.

Среди молодежных бригад первое место заняла бригада в прокатке листа, руководимая тов. Казаровым. Она февральскую норму выполнила за 132% прынца. Второе место заняла бригада слесарей тов. Кипишина в транспортном цехе, выработавшая три месячных нормы.

### Повседневно руководить соревнованием— главная задача профорганизации

(Из выступления тов. Боброва А. И.—секретаря парткома завода)

Главная задача профорганизации—последовательно руководить социалистическим соревнованием масс. Однако наш завод не контролировал работу ОРСС и подсобного хозяйства. Проще говоря, ответственности в хозяйственных и финансовых вопросах у руководителей за охрану труда рабочих. Поэтому выступление, легкота выполнения обязательств, взятых коллегиями и отдельными рабочими на себя. Завком не вскрыл недостатки, мешающие успешной работе стахановцев, не разпространяя по заводу опыт передовиков. Вот почему у нас на заводе стахановцы являются только одна треть работающих. Не организовано заводом работу по вовлечению рабочих в радиационизаторское движение.

Вторая важная задача профсоюза—это забота о чистоте. Наличие этих серьезных недостатков существенно отвечает о том, что завод всерьез должен организовать вокруг себя профсоюзный актив. Задача нового состава завкома вовлечь в свою работу больше активов из рабочих.

### Больше связи завкома с массами

(Из выступления тов. Мирошнина М. У.—секретаря горкома ВКП(б))

Слаженный коллектив Выксунских металлургов своей самоотверженной работой в послевоенном периоде добился новых производственных успехов, досрочно закончив план первого года Стalinской пятилетки.

Профессиональная организация должна быть возглавлена производственный комитетом, последовательно руководить ими, прислушиваться к голосу рабочих, заботиться о их производственных и бытовых нуждах. Однако завод сильно обуздывает связь с массами.

### НОВЫЙ СОСТАВ ЗАВКОМА

14 марта на общезаводской профсоюзной конференции тайным голосованием были избраны членами завкома следующие титари: Марковский Н. Г., Александров Р. Л., Кончан С. П., Никонов И. Я., Капитанов М. И., Долыков В. В., Первиков Н. И., Кудлевцов А. Н., Канаев В. И., Зайденев А. И., Кудасов В. Д., Гаврилов Г. М., Конопас А. М., Емельянин И. И., Коршунов И. Д., Смирнов Г. Н., Ильин М. В., Кудельский К. Е., Ко-корев С. Е.

На первом организационном заседании заводского комитета, проведенным 15 марта, были выбраны: Председателем заводского комитета тов. Коноплев Александр Михаилович, зампредседателем завкома тов. Парупов Николай Иванович, замрукомом тов. Александров Ростислав Леонидович, по рабочему званию тов. Конорев Сергей Егорович, по охране труда тов. Смирнов Григорий Никитович, по здравоохранению тов. Марковский Николай Петрович, по радиационизацию тов. Новиков Николай Яковлевич.

## Партийная жизнь

### Как не надо готовить партсобрание

13 марта на партийном собрании в старометровском цехе обсуждались вопросы о залогах партогражданин и об авангардной роли коммунистов в выполнении ими залогом обязательств по докладам о продвижении годовой программы в честь 30-летия Октябрьской революции.

В докладе по этому вопросу секретарь партогражданин тов. Ермаков рече-  
зия о залогах партогражданин и об авангардной роли коммунистов на производстве. Но как же осуществляются члены и кандидаты партии в цехе докладчики потому что умели?

Не сказав об этом и из членов цеха тов. Роди-  
нов, который, собираясь парт-  
собранию о мерах, принесенных дирекцией завода по обеспечению бесперебойной работы цеха, ука-  
зал, что железнодорожные пути, находящиеся в цехе, не производятся в габарит-  
ных порталах, что вагоны-  
порожники простоят в цехе. Но кто из коммуни-  
стов-мастеров виновен в этом в выступлении тов. Родионова обображен не у-  
дало.

Умолчали об авангардной роли коммунистов в цехе и первые выступающие товарищи Юдиники, Капутины, Сухов, которые только гор-  
вами о выше-транспорте в плохой доставке топлива из-за чего печи простакают.

Конечно, нельзя отри-  
цать, что плохая работа транспортного цеха мешает работе машиностроения, но в последних имеются свои недостатки. Так, вы-  
ступавший из партобращения мастер тов. Ковшова Ф. указывал, что из-за не-  
достатка топлива не ком-  
мунист тов. Малых не  
обеспечивает рабочих ис-

П. Юдин.

### Коммунисты нового марта не возглавляют соревнование

В ответ на обращение коллектива ленинградских предприятий о развертывании социалистического соревнования в честь 30-летия Октябрьской революции, коллектива новомартьевского цеха взял обязательство добровольно выполнять производственную программу 1947 года.

Казалось бы, партогражданин цеха должна была возглавить производственный поход рабочих и широкое организовать время для индивидуального и группового соревнования. Однако многие коммунисты не только не показывают авангардную роль в индивидуальном соревновании, но некоторые из них допускают брак в работе, нарушение трудовой и производственной дисциплины.

В смеси коммуниста тов. Подберезекого, например,

силками. Стало известно, что Комиссию было предложено проверить прометы у печи, но он заявил, что печь в порядке. Когда же открыли прометы, то они оказались засорены.

О стахановцах стояла-  
рах тт. Любимов, Казако-  
ве, Соколове, которые за-  
варт плавки за 6—7 часов, говорил мастер тов. Бу-  
шев: «Но я работу, — ука-  
зывает он, — разыгрывают киа-  
шинки. Справедливость где же авангардистская роль ком-  
мунистов-мастеров на ка-  
наве?»

Выступивший отставарь тов. Любимов говорил: «Вы-  
шедшая из ремонта печь № 1 после 7 плавок стала работать плохо. Когда я открыл левый промет, то он оказался засорен кирпичами. Справедливость, чего же смотрят отставьши и мастер, призванные печь из ремонта? Бечка печи пытается загореться, ибо сам начальник цеха по багажу тов. Нальмашев не проверяет работу уборщиков.

О недостатках в цехе, мешающих работе стахановцев, говорили и выступавшие тут Усиков и Гальцов.

Когда же партсобрание перешло к приятию решений, то проекты не оказалось. Собрание вынуж-  
но было поручить президиуму и докладчику подготовить данное решение. Это свидетельствует о том, что секретарь партгорю-  
тое. Ермаков формально отнесся к постановке на партсобрания важного вопроса. Сам его не подсту-  
пил и не привел к этому коммунистов, которые по-  
могли бы выкрыть недостатки и изменить меро-  
приятия по повышению авангардной роли коммуни-  
стов в цехе.

П. Юдин.

Второй году сталин-  
ской революции коллекти-  
вом партобращения цеха уве-  
личил производительность  
работы и превзошел планы

поэтому в 1938 году на-  
чалась 10-12 тонн готовых  
труб, а дает в отдельные  
дни 14—16 тонн труб.

Стахановцы цеха стрем-  
яются дать еще больше

труда во их работу и прев-  
зоходят заявленный про-  
изводительность. В цехе накопилось  
до 700 тонн. Весь в этом  
отделе сбываются, который не  
обеспечивает цех наготовы-  
ми отправки готовой про-  
дукции. Много складывается  
в цехе и обрезков труб,

которые загромождают рабо-  
чие места и порождают  
травматизм.

Коллектив цеха в честь 30-летия Октябрьской революции взял обязательство дать в цеху север

В. Царев,  
бригадир электриков  
новомартьевского цеха.

### ШОФЕРЫ — СТАХАНОВЦЫ

На промзакоуполномочий Ленинградских предприятий шоферы, слесари и другие рабочие вытворяют, плюхнувшись в автомобилестроительную корпорацию, что в автомобильной сфере из-за себя обзываются «шо-  
ферами». Так, например, в фабрике месечного задания шоферы тт. Кузеев М. и Муфтаев выполнены на 100 процентов задания, а та же Ткачев — на 150 процентов, а тут Усиков выработал полторы месечных нормы.

Г. Агапов,  
президент пекарни горючего.

### Соревнование цехов завода в выполнении

#### Мартеновского плана

#### СВОДКА

о работе цехов за 14 дней марта  
в производственных

1. Мартеновский цех № 1—53
2. Мартеновский цех № 2—56
3. Листопрокатный —69
4. Мелкосортный —79
5. Трубопрокатный цех № 1—86
6. Трубопрокатный цех № 2—94
7. Фитинговый —82
8. Вилопрокатный —67
9. Листокрупельный —67
Лесостроупраление:
а) заготовка лесодров —90
б) вывозка лесодров —80

ПИСЬМА  
В РЕДАКЦИЮ

В рабочих общежитиях  
не соблюдается чистота

Ремонт общежитий молодежи рабочих в территории старого завода, где рабочие стахановцев были произведены хороши, в комнатах насыщены порохом. Но в дальнейшем из избыточности его руки рабочие коммунистического от-  
дела ставят деревянные

В настоящие времена комната в общежитиях не убирают со швей в них попадают грязь и тело покойного, что нет труда и гордости в чистоте.

По заявлению промзакоуполномоченных рабочих листопрокатного цеха марксистского цеха № 1 в рабочих общежитиях имеются клопы, тараканы. В комнатах клопы очень грязи, трубы проворачиваются не регулярно. Смычки же комнатах не требуют с обивкой переносного персонала изменил чистоту. В рабочих общежитиях с проклятиями не требуют выполнения правил внутреннего рас-  
порядка.

Т. Гнатюк.

### В ЦЕХЕ НЕТ РАЗДЕВАЛИК И ДУША

В фабричном цехе с момента его открытия рабочим не созданы нормальные бытовые условия на производство. До сих пор в горячем цехе отсутствует отдельное помещение для туалета, где гасят газ. При горячем отделе нет душа. Раздевалка в горячем отделе отстает и она не обеспечивает чистоту наготовы-  
ми отправки готовой про-  
дукции. Много складывается  
в цехе и обрезков труб,

которые загромождают рабо-  
чие места и порождают  
травматизм.

А. Зубакин — электрик,  
Н. Бубнов — сварщик,  
А. Стражак — кузнец.

### ПО ХАЛАТНОСТИ ЭЛЕКТРИКА СМЕНА ПРОТОПОТА ЧЗАЧА

74 февраля в моей смеси ходили отставьши стахановского цеха рабочего разряда электрика, что на бывшем складе электрик товарищ Федоровский, что в цехе смены сформирована складская коммисия из 15 человек. В результате мотор у электрическим плунжером из строя и на восстановление его было затрачено 3 часа.

Причиной халатности электрика тов. Федоровского является смены смеси педовода готовых труб 15 тонн. А ведь смена могла бы в этот день не только выполнить смену, но и выполнить рабочую норму в 300 тонн готовых труб.

Т. Бородава, мастер ходового отряда статорного цеха.

### КОМСОМОЛЬСКАЯ ПОМОЩЬ МТС

Комиссии фабричного цеха на своем собрании в конце февраля нессы обсудили вопрос о помощи в проведении весеннего сева. Всемирная МТС, под которую входит наша коммисия, комсомольская организация, было решено организовать сбор инструментов среди молодежи цеха и местных коммисий.

В этот вторник коммисия пригласила участников коммисий тт. Колчин — слесарь, Жиганов — слесарь, Исаев — сварщик, Смирнов — слесарь. Всего же раз-  
говаривало в 15 марта совместно с мтс и сантехниками ВЛКСМ завода 15 штук инструментов, в том числе: 5 гаечных ключей, 2 молотка, 2 губки, 2 отвертки, 2 бородки, 2 гаечных винта, А. Коренев, консультант фитингового цеха.

Зам. отв. редактора  
И. Е. ОРЛОВ.